Nazov projektu: KniZnica G.Féjerpataky-Belopotockého, Lipt.Mikulas
Vypocet rizika podl’a STN EN 62305-2

1. ZADANT:

1.1. Zadané hodnoty objektu

Rozméry vySetfovaného objektu (budovy):

Sitka = 21,4 m, délka = 21,685 m, vySka = 16,4 m

Objekt je rozdélen do: 3 vnéjsich zbén a 1 vnitf¥ni zdény

Poloha objektu:objekt obklopen objekty nebo stromy stejné vysky nebo nizsimi
(z hlediska moZného utderu blesku)

¢initel polohy Cd = 0,5

Typ objektu a jeho vyuziti: kostel, muzeum, vefejna kultura

V objektu se vyskytuje celkem 50 osob, uvnit¥ i vné objektu

Vnéjsi LPS (hromosvod): instalovéan elektricky izolovany hromosvod ttidy LPS
I1T

Roztec¢ svodu je 15 m

Hustota Udert blesku v okoli objektu je 4 blesky/km2

Sbérnad plocha objektu pro tdery do objektu je 12308,29 m2

Sbérnad plocha objektu pro tdery v blizkosti objektu je 218356,1 m2

Pocet nebezpeénych uddlosti pro tGdery do objektu je 0,02461657

PoCet nebezpeénych udédlosti pro Udery v blizkosti objektu je 0,8488078

1.2. Zadané hodnoty okolnich souvisejicich objektu
7&4dné okolni souvisejici objekty nejsou zadany

1.3. Zadané inZenyrské sité:

Je zadéna 1 inzenyrska sit

1.3.1. inzZenyrskd sit ¢.1. Pripojka NN

Celkové parametry sité:

sit se skladd z 1 sekce

Celkové sbérnd plocha pro udery do sité je 1135,923 m2
Celkové sbérnd plocha pro udery vedle sité je 55901,7 m2
PoCet nebezpedénych uddlosti pro Udery do sité je 0,002271845
PoCet nebezpeénych udédlosti pro tGdery v blizkosti sité je 0,02236068
Celkova délka inZenyrské sité je 100 m

Sekce:

1.3.1.1. sekce ¢.1 Pripojka

Délka sekce je 100 m typ vedeni sekce je: kabelové
Rezistivita = 500 Qm

Sit bez transformdtoru, transformdtorovy ¢initel Ct =1
Sbérnad plocha pro udery do sekce je 1135,923 m2

Sbérnd plocha pro udery vedle sekce je 55901,7 m2

PoCet nebezpeénych uddlosti pro UGdery do sekce je 0,002271845
PoCet nebezpeénych udédlosti pro tGdery v blizkosti sekce je 0,02236068
Okoli sekce je méstské s budovami s vysSkou mezi 10 az 20 m
Cinitel prost¥edi okoli sekce Ce = 0,1

Zény vySettrovaného objektu

1.4. Zadané vnéjsi zdény:

1.4.1. venkovni zéna ¢. 1 Chodnik

Povrch venkovni zény je beton (lity, dlazdice)

Cinitelé v zavislosti na povrchu ra = 0,01, ru = 0,01

Ochrannd opatfeni proti krokovym a dotykovym napeétim: jedno nebo kombinace
opatteni:

- 0¢innd soustava vyrovndni potencidlu v zemi, nebo rezistivita povrchu < 5
kQ

- varovné napisy (interni bezpecnostni predpisy)

Pravdépodobnost PA = 0,001

Vyuziti vnéjsi zdény z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuzZitim
bez zvySeného nebezpeci
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Charakter vyuziti je nejbliZe: ostatni nezatraditelné objekty
1.4.2. venkovni zéna &. 2 Strkova plocha
Povrch venkovni zény je dtérk (vrstva 2 15 cm)

Cinitelé v zavislosti na povrchu ra = 0,0001, ru = 0,0001

Ochrannd opatfeni proti krokovym a dotykovym napeétim: jedno nebo kombinace
opatteni:

- 0¢innd soustava vyrovnédni potencidlu v zemi, nebo rezistivita povrchu < 5
kQ

- varovné napisy (interni bezpecnostni predpisy)

Pravdépodobnost PA = 0,001

Vyuziti vnéjsi zdény z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuzZitim
bez zvysSeného nebezpeci

Charakter vyuziti je nejbliZe: ostatni nezatraditelné objekty

1.4.3. venkovni zdbna ¢. 3 Zadny vstup

Povrch venkovni zény je beton (lity, dlazdice)

Cinitelé v zavislosti na povrchu ra = 0,01, ru = 0,01

Ochrannd opatfeni proti krokovym a dotykovym napétim: jedno nebo kombinace
opatreni:

- 0¢innd soustava vyrovnédni potencidlu v zemi, nebo rezistivita povrchu < 5
kQ

- varovné napisy (interni bezpecnostni predpisy)

Pravdépodobnost PA = 0,001

VyuzZziti vnéjsi zdény z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuzZitim
bez zvysSeného nebezpeci

Charakter vyuziti je nejbliZe: ostatni nezatraditelné objekty

1.5. Zadané vnittni zdbny:
1.5.1. vnit¥ni zdéna ¢. 1. KniZnica

Zbna je zatazena jako LPZ 1
Povrch vnit¥ni zény je dfevo a obdobné materidly
Cinitelé v zavislosti na povrchu ra = 1E-05, ru = 1E-05

VyuzZziti vnit¥ni zdény z pohledu specifickych rizik: objekty s jinym vyuzitim
bez zvySeného nebezpeci

Riziko vzniku pozaru je obvyklé

Hodnota sniZujiciho ¢initele v z4vislosti na riziku pozéru rf = 0,01

Riziko propuknuti paniky nebo nebezpeéného vlivu na okoli v ptripadé pozéaru:
nizka uroven paniky (cca do 100 osob)

Hodnota c¢initele zvySujiciho rozsah ztrdty za pfitomnosti zvlé&3tniho rizika
hz = 2

Instalovand protipozarni opatfeni v zdédné€: pevnd automaticky ovladdand hasici
instalace; automatickd poplachovéd instalace chranénd SPD a jinému
poskozeni a v pripadé zasahu hasic¢d do 10 minut

Hodnota sniZujiciho ¢initele v z&vislosti na protipozarnich opatfenich rp =
0,2

Charakter vyuziti je nejbliZe: prostor pro potréddani kulturnich akci pro
vefejnost

Ze zbébny nejsou poskytovany sluzby vefejnosti

Systém vyrovnani potencidlu a zapojeni zarizeni a spotfebiclt v zdbdné:
soustava mistnich potencidlovych sbérnic a zapojeni zafizeni a
spottebicl typu S (do hvézdy)

Stinéni zdény: stinéni je provedeno m¥izi s oky nebo svody hromosvodu o
primérné rozteci: 15 m

Do zébny je pfivedena 1 inZenyrskd sit

1.5.1. 1. Pripojka NN

Koordinovand ochrana SPD v inZenyrské siti: koordinovand ochrana navrzena
pro t¥idu LPL III nebo IV

Pravdépodobnost PSPD poruchy vnitfnich systému z hlediska pouzitych SPD =

0,03
Nejmensi vzdalenost kabelll sité od vnéjsiho LPS (hromosvodu) = 0,4 m
Vnit¥ni rozvody - provedeni a ulozeni kabeld: nestinény kabel - Zadné

opatt¥eni p¥i trasovani pro vylouceni velkych smycek
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Odolnost elektr. za¥izeni proti prepé&ti: za¥izeni vyhovuji CSN 33 2000-4-443
¢l. 443.4 (IEC 60664-1).

Pouzitd elektrickd zatizeni odpovidaji:

- impulsni vydrzné kategorii I (1,5 kV)

Cinitel vlivu stiné&ni KMS = KS1 x KS2 x KS3 x KS4 = 1, kde:

KS1 =1, KS2 =1, KS3 =1, KsS4 =1

Pravdépodobnost PMS v zavislosti na KMS = 1

Pravdépodobnost PM pro sit = 0,03

Pravdépodobnost PLD v zavislosti na odporu stinéni a kategorii prepéti =1

Pravdépodobnost PLI v zavislosti na odporu stinéni a kategorii prepéti =1

1.6. Ztraty

1.6.1. Ztraty ve vnéjsSich zoénach

1.6.1.1. Chodnik

Vypocet pro riziko R1 (ztrdty na lidskych Zivotech) se provede z typickych
hodnot

Ztrdta (hmotnou Skodou) Lf = 0

Ztrata (poruchou vnit¥nich systémtt) Lo = 0

Ztrdta (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0,01
Vypocet pro riziko R2 (ztrdty na sluzbach vefrejnosti) se provede z typickych

hodnot
Ztrdta (hmotnou Skodou) Lf = 0,01
Ztrata (poruchou vnit¥nich systémti) Lo = 0

,001
Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0
VypocCet pro riziko R3 (ztradty na kulturnim dédictvi) se provede z typickych

hodnot
Ztrdta (hmotnou Skodou) Lf = 0
Ztrata (poruchou vnit¥nich systémti) Lo = 0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0
Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se provede z typickych

hodnot
Ztrdta (hmotnou Skodou) Lf = 0,1
Ztrata (poruchou vnit¥nich systémt) Lo = 0,0001

Ztrdta (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0,01
1.6.1.2. Strkova plocha
Vypocet pro riziko R1 (ztraty na lidskych Zivotech) se provede z typickych

hodnot
Ztrdta (hmotnou Skodou) Lf = 0
Ztrata (poruchou vnit¥nich systémti) Lo = 0

Ztrdta (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0,01
Vypocet pro riziko R2 (ztrdty na sluZbach vefrejnosti) se provede z typickych

hodnot
Ztrdta (hmotnou Skodou) Lf = 0,01
Ztrata (poruchou vnit¥nich systémt) Lo = 0,001

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0
VypocCet pro riziko R3 (ztradty na kulturnim dédictvi) se provede z typickych

hodnot
Ztrdta (hmotnou Skodou) Lf = 0
Ztrata (poruchou vnit¥nich systémtt) Lo = 0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0
Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se provede z typickych

hodnot
Ztrdta (hmotnou Skodou) Lf = 0,1
Ztrata (poruchou vnit¥nich systémt) Lo = 0,0001

Ztrdta (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0,01
1.6.1.3. Zadny vstup
Vypocet pro riziko R1 (ztrdty na lidskych Zivotech) se provede z typickych

hodnot
Ztrdta (hmotnou Skodou) Lf = 0
Ztrata (poruchou vnit¥nich systémti) Lo = 0

Ztrdta (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0,01
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Vypocet pro riziko R2 (ztrdty na sluZbach vefejnosti) se provede z typickych

hodnot
Ztrdta (hmotnou Skodou) Lf = 0,01
Ztrata (poruchou vnit¥nich systémt) Lo = 0,001

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0
VypocCet pro riziko R3 (ztradty na kulturnim dédictvi) se provede z typickych

hodnot
Ztrdta (hmotnou Skodou) Lf = 0
Ztrata (poruchou vnit¥nich systémti) Lo = 0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0
Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se provede z typickych

hodnot
Ztrdta (hmotnou Skodou) Lf = 0,1
Ztrata (poruchou vnit¥nich systémt) Lo = 0,0001

Ztrdta (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0,01

1.6.2. Ztraty ve vnitfnich zdbénach
1.6.2.1. KniZnica
Vypocet pro riziko R1 (ztrdty na lidskych Zivotech) se provede z typickych

hodnot
Ztrdta (hmotnou Skodou) Lf = 0,02
Ztrata (poruchou vnit¥nich systémti) Lo = 0

Ztrdta (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt 0,01
Vypocet pro riziko R2 (ztrdty na sluZbach vefrejnosti) se provede z typickych

<

hodnot
Ztrdta (hmotnou Skodou) Lf = 0
Ztrata (poruchou vnit¥nich systémti) Lo = 0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0
VypocCet pro riziko R3 (ztradty na kulturnim dédictvi) se provede z typickych

hodnot
Ztrdta (hmotnou Skodou) Lf = 0,1
Ztrata (poruchou vnit¥nich systémti) Lo = 0

Ztrata (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0
Vypocet pro riziko R4 (ztraty ekonomické povahy) se provede z typickych

hodnot
Ztrdta (hmotnou Skodou) Lf = 0,2
Ztrata (poruchou vnit¥nich systémt) Lo = 0,1

Ztrdta (dotykovym nebo krokovym napétim) Lt = 0,0001
1.7. Hodnoty pfripustného rizika:

R1T (riziko ztradt na lidskych zivotech) = 1E-05
R2T (riziko ztradt na sluzbach ve¥ejnosti) = 0,001
R3T (riziko ztrat na kulturnim dédictvi) = 0,001
RAT (riziko ztrat ekonomické povahy) = 0,003

2. VYSLEDKY VYPOCTU

2.1 Vnéjsi zény

2.1.1 Chodnik

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech:

Rl = RA + RB + RU + RV = 2,461658E-09

Riziko RA - soucést rizika (Graz Zivych bytosti zplsobeny udery do stavby) =
2,461658E-09

Riziko RB - soucést rizika (hmotnad Skoda na stavbé zplsobend udery do
stavby) = 0

Riziko RU - soucést rizika (Graz Zivych bytosti zplsobeny uUdery do pripojené
inZenyrské sité) = 0

Riziko RV - soucést rizika (hmotnd Skoda na stavbé zplsobend udery do
pripojené inZenyrské sité) = 0

Riziko R2 ztradt na sluzbach vefejnosti:

R2 = RB + RC +RM + RV + RW + RZ = 0

Riziko RB - soucést rizika (hmotnd Skoda na stavbé zplsobend udery do
stavby) = 0



Riziko RC - soucést rizika
stavby) = 0

Riziko RM - soucést rizika
blizkosti stavby) =

Riziko RV - soucést rizika
pripojené inZenyrské

Riziko RW - soucést rizika
pripojené inZenyrské

Riziko RZ - soucést rizika

(porucha vnitf¥nich systéml zplsobend udery
(porucha vnitf¥nich systéml zplsobend udery

(hmotnéd &koda na stavbé zplusobend udery do
site) =0
(porucha vnitf¥nich systéml zplsobend udery
site) =0
(porucha vnitf¥nich systéml zplsobend udery

blizkosti pfipojené inzenyrské sité) = 0
Riziko R3 ztradt na kulturnim dédictvi:

R3 = RB + RV = 0

Riziko RB - soucdst rizika
stavby) = 0

Riziko RV - soucdst rizika
pripojené inZenyrské

Riziko R4 ztrat ekonomické

R4 = RB +RC + RM + RV + RW

Riziko RB - soucdst rizika
stavby) = 0

Riziko RC - soucdst rizika
stavby) = 0

Riziko RM - soucdst rizika
blizkosti stavby) =

Riziko RV - soucdst rizika
pripojené inZenyrské

Riziko RW - soucdst rizika
pripojené inZenyrské

Riziko RZ - soucdst rizika

(hmotnéd &koda na stavbé zplsobend udery do

(hmotnéd &koda na stavbé zplusobend udery do
site) =0

povahy:

+ RZ= O

(hmotnéd &koda na stavbé zplusobend udery do

(porucha vnitf¥nich systéml zplsobend udery
(porucha vnitf¥nich systéml zplsobend udery

(hmotnéd &koda na stavbé zplsobend udery do
site) =0
(porucha vnitf¥nich systéml zplsobend udery
site€) =0
(porucha vnitf¥nich systéml zplsobend udery

blizkosti pfipojené inzenyrské siteé) = 0

2.1.2 Strkova plocha

Riziko R1 ztradt na lidskych zZivotech:

Rl = RA + RB + RU + RV =

Riziko RA - soucdst rizika
2,461658E-11

Riziko RB - soucast rizika
stavby) = 0

Riziko RU - soucast rizika
inZenyrské sité) = 0

Riziko RV - soucdst rizika
pripojené inZenyrské

2,

461658E-11

do

do

do

do

(4raz zivych bytosti zpusobeny Udery do stavby) =

(hmotnéd &koda na stavbé zplusobend udery do

(4raz zivych bytosti zpusobeny Udery do ptripojené

(hmotnéd &koda na stavbé zplusobend udery do
site) =0

Riziko R2 ztrat na sluzbach vefejnosti:

R2 =

Riziko RB - soucdst rizika
stavby) = 0

Riziko RC - soucdst rizika
stavby) = 0

Riziko RM - soucdst rizika
blizkosti stavby) =

Riziko RV - soucdst rizika
pripojené inZenyrské

Riziko RW - soucdst rizika
pripojené inZenyrské

Riziko RZ - soucdst rizika

RB + RC + RM + RV + RW + RZ = 0

(hmotnéd &koda na stavbé zplsobend udery do
(porucha vnitf¥nich systéml zplsobend udery
(porucha vnitf¥nich systémd zplsobend udery

(hmotnéd &koda na stavbé zplusobend udery do
site) =0
(porucha vnitf¥nich systéml zplsobend udery
site) =0
(porucha vnitf¥nich systéml zplsobend udery

blizkosti pfipojené inzenyrské siteé) = 0
Riziko R3 ztradt na kulturnim dédictvi:

R3 = RB + RV = 0

Riziko RB - soucést rizika
stavby) = 0

Riziko RV - soucést rizika
pripojené inZenyrské

(hmotnéd &koda na stavbé zplusobend udery do

(hmotnéd &koda na stavbé zplusobend udery do

sité) =0

do

do



Riziko R4 ztrat ekonomické

R4 = RB +RC + RM + RV + RW

Riziko RB - soucdst rizika
stavby) = 0

Riziko RC - soucdst rizika
stavby) = 0

Riziko RM - soucdst rizika
blizkosti stavby) =

Riziko RV - soucdst rizika
pripojené inZenyrské

Riziko RW - soucdst rizika
pripojené inZenyrské

Riziko RZ - soucdst rizika

povahy:
+ RZ= 0
(hmotnéd &koda na stavbé zplusobend udery do

(porucha vnit¥nich systéml zpusobend Udery do

(porucha vnitf¥nich systéml zplsobend uUdery v

(hmotnéd &koda na stavbé zplusobend udery do
site) =0
(porucha vnitf¥nich systéml zplsobend udery
site€) =0
(porucha vnitf¥nich systéml zplsobend Udery v

do

blizkosti pfipojené inzenyrské sité) = 0

2. 1. 3 Zadny vstup

Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech:

Rl = RA + RB + RU + RV =

Riziko RA - soucdst rizika
2,461658E-09

Riziko RB - soucdst rizika
stavby) = 0

Riziko RU - soucdst rizika
inZenyrské sité) = 0

Riziko RV - soucdst rizika
pripojené inZenyrské

2,

461658E-09
(4raz zivych bytosti zpusobeny Udery do stavby) =

(hmotnéd &koda na stavbé zplsobend udery do
(4raz zivych bytosti zpusobeny Udery do ptripojené

(hmotnéd &koda na stavbé zplsobend udery do
site) =0

Riziko R2 ztrat na sluzbach vefejnosti:

R2 =

Riziko RB - soucést rizika
stavby) = 0

Riziko RC - soucdst rizika
stavby) = 0

Riziko RM - soucdst rizika
blizkosti stavby) =

Riziko RV - soucdst rizika
pripojené inZenyrské

Riziko RW - soucdst rizika
pripojené inZenyrské

Riziko RZ - soucdst rizika

RB + RC + RM + RV + RW + RZ = 0

(hmotnéd &koda na stavbé zplusobend udery do

(porucha vnit¥nich systéml zpusobend uUdery do

(porucha vnitf¥nich systémi zplsobend udery v

(hmotnéd &koda na stavbé zplusobend udery do
site) =0
(porucha vnitf¥nich systéml zplsobend udery
site) =0
(porucha vnitf¥nich systéml zplsobend Udery v

do

blizkosti pfipojené inzenyrské siteé) = 0
Riziko R3 ztrdt na kulturnim dédictvi:

R3 = RB + RV = 0

Riziko RB - soucdst rizika
stavby) = 0

Riziko RV - soucdst rizika
pripojené inZenyrské

Riziko R4 ztrat ekonomické

R4 = RB +RC + RM + RV + RW

Riziko RB - soucdst rizika
stavby) = 0

Riziko RC - soucdst rizika
stavby) = 0

Riziko RM - soucdst rizika
blizkosti stavby) =

Riziko RV - soucdst rizika
pripojené inZenyrské

Riziko RW - soucdst rizika
pripojené inZenyrské

Riziko RZ - soucdst rizika

(hmotnéd &koda na stavbé zplsobend udery do

(hmotnéd &koda na stavbé zplsobend udery do
site) =0

povahy:
+ RZ= 0
(hmotna

Skoda na stavbé zpusobend Udery do

(porucha vnit¥nich systéml zpusobend Udery do

(porucha vnitf¥nich systéml zplsobend Udery v

(hmotnéd &koda na stavbé zplusobend udery do
site) =0
(porucha vnitf¥nich systéml zplsobend udery
site) =0
(porucha vnitf¥nich systéml zplsobend Udery v

do

blizkosti pfipojené inzenyrské sité) = 0

2.2. Vnit¥ni zbény



2. 2. 1 ZKnizZnica
Riziko R1 ztrat na lidskych Zivotech:

Rl = RA + RB + RU + RV = 2,023918E-07

Riziko RA - soucéast rizika (Uraz Zivych bytosti zplsobeny udery do stavby) =
0

Riziko RB - soucést rizika (hmotnad Skoda na stavbé zplsobend udery do
stavby) = 1,969326E-07

Riziko RU - soucéast rizika (Graz Zivych bytosti zplsobeny udery do pripojené
inzenyrské sité) = 6,815535E-12

Riziko RV - soucést rizika (hmotnad Skoda na stavbé zplsobend udery do
pripojené inZenvyrské sité€) = 5,452428E-09

Riziko R2 ztradt na sluzbach vefejnosti:
R2 = RB + RC + RM + RV + RW + RZ = 0

Riziko RB - soucést rizika (hmotnad Skoda na stavbé zplsobend udery do
stavby) = 0

Riziko RC - soucéast rizika (porucha vnit¥nich systéml zplsobend udery do
stavby) = 0

Riziko RM - soucéast rizika (porucha vnit¥nich systéml zplsobend uUdery v
blizkosti stavby) = 0

Riziko RV - soucést rizika (hmotnéd Skoda na stavbé zplsobend udery do
pripojené inZenyrské sité) = 0

Riziko RW - soucéast rizika (porucha vnit¥nich systémi zplsobend udery do
pripojené inZenyrské sité) = 0

Riziko RZ - soucést rizika (porucha vnit¥nich systéml zplsobend udery v
blizkosti pfipojené inzenyrské siteé) = 0

Riziko R3 ztradt na kulturnim dédictvi:

R3 = RB + RV = 5,059625E-07

Riziko RB - soucést rizika (hmotnéd Skoda na stavbé zplsobend udery do
stavby) = 4,923315E-07

Riziko RV - soucést rizika (hmotnéd Skoda na stavbé zplsobend udery do
pripojené inZenyrské sité€) = 1,363107E-08

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy:

R4 = RB +RC + RM + RV + RW + RZ= 0,002689379

Riziko RB - soucést rizika (hmotnd Skoda na stavbé zplsobend udery do
stavby) = 1,969326E-06
Riziko RC - soucéast rizika (porucha vnit¥nich systémi zplsobend udery do

stavby) = 7,384973E-05

Riziko RM - soucéast rizika (porucha vnit¥nich systéml zplsobend udery v
blizkosti stavby) = 0,002546423

Riziko RV - soucést rizika (hmotnéd Skoda na stavbé zplsobend udery do
pripojené inZenyrské sité€) = 5,452428E-08

Riziko RW - soucéast rizika (porucha vnit¥nich systémi zplsobend udery do
pripojené inZenyrské sité) = 6,815535E-06

Riziko RZ - soucéast rizika (porucha vnit¥nich systéml zplsobend udery v
blizkosti pfipojené inzenyrské sité) = 6,026651E-05

2.3. SoucCty za cely objekt

Riziko R1 ztradt na lidskych zZivotech = 2,073398E-07

Riziko RA - soucéast rizika (Uraz Zivych bytosti zplsobeny udery do stavby) =
4,947932E-09

Riziko RB - soucést rizika (hmotnéd Skoda na stavbé zplsobend udery do
stavby) = 1,969326E-07

Riziko RC - soucéast rizika (porucha vnit¥nich systéml zplsobend udery do
stavby) = 0

Riziko RM - soucéast rizika (porucha vnit¥nich systéml zplsobend udery v
blizkosti stavby) = 0

Riziko RU - soucéast rizika (Graz Zivych bytosti zplsobeny udery do pripojené
inzenyrské sité) = 6,815535E-12

Riziko RV - soucést rizika (hmotnad Skoda na stavbé zplsobend udery do
pripojené inZenyrské sité€) = 5,452428E-09



Riziko RW - soucéast rizika (porucha vnit¥nich systéml zplsobend udery do

pripojené inZenyrské sité) = 0

Riziko RZ - soucéast rizika (porucha vnit¥nich systéml zplsobend udery v
blizkosti pfipojené inzenyrské siteé) = 0

Riziko R2 ztradt na sluzbach vefejnosti = 0

Riziko RB - soucést rizika (hmotnad Skoda na stavbé zplsobend udery do
stavby) = 0

Riziko RC - soucéast rizika (porucha vnit¥nich systémi zplsobend tudery do
stavby) = 0

Riziko RM - soucéast rizika (porucha vnit¥nich systémi zplsobend udery v
blizkosti stavby) = 0

Riziko RV - soucést rizika (hmotnéd Skoda na stavbé zplsobend udery do
pripojené inZenyrské sité) = 0

Riziko RW - soucéast rizika (porucha vnit¥nich systéml zplsobend udery do
pripojené inZenyrské sité) = 0

Riziko RZ - soucéast rizika (porucha vnit¥nich systéml zplsobend udery v
blizkosti pfipojené inzenyrské sité) = 0

Riziko R3 ztrat na kulturnim dédictvi = 5,059625E-07

Riziko RB - soucést rizika (hmotnéd Skoda na stavbé zplsobend udery do
stavby) = 4,923315E-07

Riziko RV - soucést rizika (hmotnéd Skoda na stavbé zplsobend udery do
pfipojené inZenyrské sité) = 1,363107E-08

Riziko R4 ztrat ekonomické povahy = 0,002689379
Riziko RA - soucéast rizika (Graz Zivych bytosti zplsobeny udery do stavby) =
4,947932E-09

Riziko RB - soucéast rizika (hmotnad Skoda na stavbé zplsobend udery do
stavby) = 1,969326E-06
Riziko RC - soucéast rizika (porucha vnit¥nich systémi zplsobend tudery do

stavby) = 7,384973E-05
Riziko RM - soucést rizika (porucha vnit¥nich systémi zplsobend udery v
blizkosti stavby) = 0,002546423

Riziko RU - soucéast rizika (Graz Zivych bytosti zplsobeny udery do pripojené
inzenyrské sité) = 6,815535E-14

Riziko RV - soucést rizika (hmotnéd Skoda na stavbé zplsobend udery do
pripojené inZenyrské sité€) = 5,452428E-08

Riziko RW - soucéast rizika (porucha vnit¥nich systéml zplsobend udery do
pripojené inZenyrské sité) = 6,815535E-06

Riziko RZ - soucéast rizika (porucha vnit¥nich systéml zplsobend udery v
blizkosti pfipojené inzenyrské sité) = 6,026651E-05

3. Vysledek

Riziko Vypoctené P¥ipustné

R1 2,073398E-07 < 1E-05 vyhovuje
R2 0 < 0,001 vyhovuje
R3 5,059625E-07 < 0,001 vyhovuje
R4 0,002689379 < 0,003 vyhovuje
Celkovy vysledek: VYHOVUUJE



